

# СЛАВУТИЧ- НАШ ДІМ,



Малюнки просто неба

## **МИ ГОСПОДАРИ В НІМ**

Цьогорічне свято Дня міста в Славутичі традиційно відзначилося в першу суботу червня. Місту виповнилося 17 років.

Щодня Славутич змінює свій моноіндустріальний профіль. Розпочинається важливий для всього світу проект щодо перетворення об'єкта "Укриття" в екологічно безпечну систему. Перший його етап - побудова нового безпечного конфайнмента.

Поступово, поряд з атомною технологією, Славутич опановує нові - інформаційні, які стануть вирішальними для розвитку міста. Створюється багатогалузева система виробництва товарів та послуг.

Далі - на 2-ій стор.

*Закінчення.*

*Початок на 1-ій стор.*

Вже працює чимало нових суб'єктів економічної діяльності. Серед них - підприємство атомної енергетики "Атомремонтсервіс", яке знаходиться на шляху динамічного розвитку і використовує нові технології в ремонті атомних станцій; реалізуються інвестиційні проекти спеціальної економічної зони, працюють комунальні підприємства в сфері побуту, торгівлі, культури, спорту, підтримки бізнесу. Діє модель демократичних відносин, яка ґрунтується на тісній співпраці влади - бізнесу - громадськості. Проявляється активна позиція молоді в роботі громадських організацій та молодіжної ради міста.

Через реформування комунальної сфери Славутич крокує до ринкової економіки.

До святково прикрашеного міста з'їхалося, як завжди, багато гостей. Розпочалося свято ходою представників підприємств, трудових колективів, дитячих організацій. В святковій колоні, яку очолив міський

# **СЛАВУТИЧ - НАШ ДІМ, МИ ГОСПОДАРИ В НІМ**

голова Володимир Удовиченко - почесні гості міста з Адміністрації Президента, Київської, Чернігівської обласних держадміністрацій, міст Енергодара, Ворзеля. На відкритті свята заступник голови Київської облдержадміністрації Микола Урупа вручив нагороди за вагомий внесок в розвиток Славутича кращим представникам міської громади. Гості взяли участь в закладенні каменю на будівництві житлового будинку за сприянням ДП "Енергоатом". Віце-президент НАЕК "Енергоатом" Сергій Рябцев засвідчив, що славні трудові традиції енергетиків міста продовжує колектив ВП "Атомремонтсервіс", який скаже вагоме слово в житловому будівництві Славутича. В бібліотечно-інформаційному Центрі для дітей та юнацтва відбулася презентація книги академіка Української муніципальної академії В.В.Кравченка

"Участь громадян у здійсненні місцевого самоврядування".

Цікава і різноманітна програма була організована для юних славутичан, яких проживає в місті понад 8 тис. осіб. Для них - ігровий атракціон "Дитяча фортеця", різноманітні спортивні змагання, "Славутич - наш дім, ми господарі в нім!" - конкурс дитячого малюнку на асфальті, дитячі розважально-ігрові програми і, звичайно, безкоштовне морозиво.

Вінок пісень над містом квітнув до пізньої ночі. Цього дня славутичанам дарували своє мистецтво народні артисти України Іван Попович, Володимир Засухін, заслужена артистка України Ауріка Ротару, гурт "Брати Карамазови" та численні творчі колективи міста.

*Людмила ЛЮБИВА,  
завідуюча Центром  
інформації Славутичького  
міськвиконкому*